
Theme1. 등가속도 운동

Chapter5. A는 B의 t초 후 모습

5.1 A는 B의 t초 후 모습

Chapter5 [비율 관계]챕터처럼 특정 유형에 대해 소개하려고 합니다. 바로 문제 보겠습니다.

A가 터널에 진입하기 전까지 A와 B는 10m의 거리를 
유지하면서 각각 5m/s의 속력으로 운동하고 있습니다.

아래 그래프는 A가 진입한 순간을 0초로 설정한 그래프입니다.
터널 밖에서 A와 B는 10m만큼 떨어져있으므로 A가 터널에 
진입 후 2초 후 B가 터널에 진입하게 됩니다.

조건에서 B가 터널에 들어가는 시점부터 A가 터널을 
나오는 순간까지 A와 B 사이 거리는 1초에 2m씩 
증가한다고 했으므로, 상대 속도(B가 관측하는 A의 속도)는
+2m/s입니다.
(Chapter4 참고.)

그럼 2초 때 A의 속력이 7. 터널 내부에서 가속도는 1m/s2

★터널 밖에서 속도가 동일하고 내부에서 가속도가 
동일하므로 B는 A의 2초 전 모습이라고 생각하시면 됩니다.
(=A는 B의 2초 후 미래의 모습)

0초 때 A가 터널에 진입하면 2초 후 B가 터널에 진입
하고, 터널 내부에서 t초 때 A의 속력이 v 위치가 x 라면 
B는 t+2초 때 속력과 위치가 각각 v, x가 됩니다.
그럼 A가 터널을 빠져나온 순간부터 2초가 후에 B도 터널을
빠져나오게 됩니다. 
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Theme1. 등가속도 운동

[solution]

◎동일한 경로로 운동
◎처음 속력이 동일

따라서 A는 B의 2초 후 모습. 

◎동일한 경로로 운동
◎처음 속력이 동일

따라서 B는 A의 시간 L/3v 후 모습. 

A는 p~q까지 
평속 3v/2로 시간 L/3v만큼 운동함 
따라서 p~q의 거리는 L/2

답: ②

→ 
◎걸린 시간 2초
◎거리 4m

그럼 평속=2m/s이고 v=4m/s

v=4에서 v=0까지 2초 걸렸으므로 가속도의 크기는 2m/s2

답: ⑤

2초 후 B의 모습 

1.

[solution]

시간 L/3v 후 A의 모습 
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[solution]

앞에서 설명한 문제들과 같은 이유로 A는 B의 t초 후 모습
3.

Chapter5. A는 B의 t초 후 모습 <연습문제>

+2a
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◎ 구간 I에서 정지한 자동차가 오른쪽으로 이동하였으므로 가속도의 방향 +
    구간 III의 도착 지점에서 자동차가 정지하였으므로 가속도의 방향-

◎ 구간 I에서 A가 2a의 가속도를 t초 받았으므로 P점에서 속력은 2at
2at=2V가정

(L 만큼 이동하는 동안 평속이 V이므로 t=L/V ) 

→

→ →
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①과 ②를 연립하면  
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